



В городе Козловке устанавливаются обстоятельства гибели мужчины в пожаре

Около 5 часов утра 25 марта 2018 года в правоохранительные органы от жителей города Козловки поступило сообщение о возгорании расположенного по соседству частного одноэтажного деревянного жилого дома по улице Комаровской, который в результате пожара значительно пострадал и восстановлению не подлежит. На месте происшествия было обнаружено обгоревшее тело 60-летнего проживавшего там мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Следователи проверяют версию гибели мужчины вследствие отравления угарным газом и возникновения пожара в результате неисправности электропроводки. В этих целях назначены пожаро-техническая и медицинская судебные экспертизы, проводятся иные проверочные мероприятия.

Объективных данных о том, что смерть погибшего может носить криминальный характер, на данный момент не усматривается. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1212640>